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Referat fra kretsstyremøte 3. oktober 2022 på zoom 
 
Innkalles: Johannes Botne, Anders Øilo Marcussen, Andreas Nornes, og Kamilla Snekkestad-

Bjønness samt Ole Harald Flåten 
 
 I tillegg møtte Sven Erik Gunnerød og Karen Paulsen 
 
Forfall:  Lene Bye-Paulsen og Endre Dahl Kristensen 
 

Sak 78/22 Referatsaker  

• Referat fra kretsstyremøte 5. september 2022.  
Vedtak: Godkjent uten endringer 

• Kretsens økonomi. Egen rapport vedlagt.  
Vedtak: Tatt til orientering 
 

Sak 79/22 Oppfølging av grupper  
Følge opp gruppene tett i høst og rapportering på kretsstyremøtene. Hva trenger de 
fra kretskontoret. Hva er gruppene opptatt av: 
Johannes: 1. Tjølling, 2. Nøtterøy, Hortenspeiding, 6. Larvik 
Anders: 1. Høyjord, Holmestrand, Fevang, Helgerød, 1. Nykirke 
Andreas: Oseberg, 1. Brunlanes, Larvik MS, Larvik MSK 
Endre: Tjøme, Husøy Sjø, Horten MS 
Kamilla: 1. Stavern, Tønsberg, 1. Sandefjord,  
Lene: 3. Nøtterøy, 1. Nøtterøy 
Vedtak: Gruppene følges opp til neste møte. 

 
Sak 80/22 Landsleir 2025 

Det er kommet melding fra driftsleder på Melsom at de ikke ønsker landsleir. Hva 
gjør vi? Har de forstått hvilken kompensasjon de får, og hva det omfatter? Johannes 
tar kontakt med Fylkeskommunen og NSF for å se om det er mulig å få til en enighet. 
Vedtak: Johannes kontakter NSF og Fylkeskommunen for å se om det går an å få til en 
ordning. 

 
Sak 81/22 Kretsleir 2023 

Rapportering fra Anders. KM ønsker at leiren skal holdes på Eidsfoss uke 26 (siste uke 
i juni). Vi ønsker å arrangere på Kragnäs. Ta dette som en diskusjon på Kretstinget. 
Vedtak: Kretsstyret ønsker å ta dette opp til diskusjon på kretstinget. 

 
Sak 82/22 Roveraktiviteter 

Plan for resten av året er lagt ut. Johannes ber om planer for 2023 for å legge inn i 
terminliste. 
Vedtak: Tatt til orientering 

 
Sak 83/22 Sangbøker 

Pris kr 50 per stk.  
Vedtak: Tilbud kan sendes til gruppene. 
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Sak 84/22 Arrangementer framover  

03. oktober: Kretsstyremøte med delegater 
25. oktober: Kretsting – Horten MS 
07. november: Kretsstyremøte  
06. desember:  Kretsstyremøte – med tillitsapparatet. Villa Møllebakken. Julemat. 
Vedtak: Tatt til orientering 

 
 

Sak 85/22 Kretsting 25. oktober 2022 
Saker: Budsjett OK og terminliste (med oppfølging).  
Orienteringssaker: Lansleir, Kretsleir (inkl debatt), Speidertinget 
Debatt: Engasjement og deltakelse. 
Minne om støtte til ledertrening 
Sted: Horten MS (Metodistkirken i Horten) 
Møteledere: Maria Skjæggestad og Henning Marcussen OK 
Vedtak: Sende ut innkalling og legge ut sakspapirene på nett. 
 
 

Sak 86/22 FNF 
Alf har meldt seg ut av speidern og vi trenger en ny vara til styret. Høre med 
Charlotte. Trenger oversikt over hvilke grøntområder som speidergruppene bruker i 
hver kommune. Ny kommuneplan i Sandefjord kommune – møte førstkommende 
onsdag. Bedre kommunikasjon mellom representant fra FNF og kretsstyret. Sven Erik 
og Johannes ble enige om at de snakker sammen i forkant av møtene og Sven Erik 
refererer etterpå. 
Vedtak: Charlotte Garder valgt til ny vara i FNF 
 
 

mailto:kontor@vestfoldspeiderne.no
http://www.vestfoldspeiderne.no/

	Referat fra kretsstyremøte 3. oktober 2022 på zoom

